Nazev projektu:

PREISLEROVA - TELOCVICNA
VYPOCET RIZIKA DLE CSN EN 62305-2 ED.2

1. ZADANI

1.1. ZADANE HODNOTY OBJEKTU

Rozméry vysetfovaného objektu (budovy):

Sitka = 33,3 m, délka=16,1 m, vyska=9,2 m

je rozdélen do: 2 vnéjsich zén a 2 vnitinich zon

Cinitel polohy Co = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: skola

V objektu se vyskytuje celkem 30 osob, uvnitf i vné objektu

Celkova ekonomicka hodnota objektu = 17000000 K¢

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tFidy LPS Il
Roztec¢ svodii je pfiblizné 10 m

Hustota udert blesku v okoli objektu je 3blesky/km?

Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 5656,149 m?

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 835334,3 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,008484225
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti objektu je 2,497519

1.2. ZADANE HODNOTY OKOLNICH SOUVISEJiCiCH OBJEKTU

zadany celkem 2 souvisejici objekty:

1.2.1. OBJEKT C.1 UCEBNY

Rozméry objektu (budovy):

Sitka =48 m, délka =16 m, vyska=11,3m

Cinitel polohy Cp =,5

Shérna plocha objektu pro udery do objektu je 8717,55 m?

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 850166,2 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do objektu je 0,01307632
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 1,275249

1.2.2. OBJEKT €.2 DiLNY

Rozméry objektu (budovy):

Sitka=31m, délka=12m, vyska=4,9m

Cinitel polohy Cp =,5

Sbérna plocha objektu pro udery do objektu je 2315,067 m?

Sbérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 828770,2 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,0034726
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 1,243155



1.3. ZADANA VEDENI

Jsou zadana celkem 2 vedeni

1.3.1. VEDENI €.1 SILOVY PRiVOD

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova shérna plocha pro tdery do vedeni je 1000 m?

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 100000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do vedeni je 0,00015

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 0,015

Celkova délka vedeni je 25 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjsiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Silové s vicenasobné uzemnénym PEN bez spojeni s pfipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy Cuo = 1, &initel polohy Cu =,2

SEKCE

1.3.1.1. Sekce €.1 A

Délka sekce je 25 m, typ vedeni sekce je: kabelové, ¢initel polohy C;=0,5

Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), Cinitel typu vedeni Cr = 1,0
Sbérna plocha pro udery do sekce je 1000 m?

Sbérna plocha pro tdery vedle sekce je 100000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,00015

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,015

Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 az 20 m

Cinitel prostiedi okoli sekce Ce = 0,10

1.3.2. VEDENI €.2 TELEKOMUNIKACE

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova shérna plocha pro tdery do vedeni je 1000 m?

Celkova shérna plocha pro tdery vedle vedeni je 100000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,00015

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti vedeni je 0,015

Celkova délka vedeni je 25 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjSiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Nestinéné kabelové vedeni bez definovaného spojeni s pfipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy Cipo = 1, €initel polohy Cu = 1

SEKCE

1.3.2.1. Sekce ¢c.1 B

Délka sekce je 25 m, typ vedeni sekce je: kabelové, ¢initel polohy Ci = 0,5

Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), Cinitel typu vedeni Cr = 1,0
Sbérna plocha pro udery do sekce je 1000 m?

Sbérna plocha pro udery vedle sekce je 100000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,00015

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,015

Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 aZ 20 m

Cinitel prostiedi okoli sekce Ct = 0,10



ZONY VYSETROVANEHO OBJEKTU

1.4. ZADANE VNEJSi ZONY

1.4.1. VENKOVNi ZONA €¢.1 CHODNIKY

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch venkovni zony je beton (lity, dlazdice)

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r: = 0,01

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: Zzadna ochranna opatreni
Pravdépodobnost Pa = Pra x Ps =1 x 0,05 = 0,05

Vyutziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpedi
Charakter vyuziti je nejblize: rodinné nebo bytové domy

1.4.2. VENKOVNIi ZONA €.2 ZAHRADA

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch venkovni zény je zemina, trava apod.

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r; = 0,01

Ochranna opatteni proti krokovym a dotykovym napétim: Zadna ochranna opatieni
Pravdépodobnost Pa = Pra x Ps =1 x 0,05 = 0,05

Vyuziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzZitim bez zvySeného nebezpeci
Charakter vyuZiti je nejbliZe: prostory pro vyuku (skola)

1.5. ZADANE VNITRNi ZONY

1.5.1. VNITRNi ZONA €.1 CHODBY

Zona je zafazena jako LPZ 4

Pfevaiujici nejvodivéjsi povrch vnitini zony je keramicka dlazba

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r: = 0,001

Vyuziti vnitfni zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku pozaru r; = 0,01

Riziko propuknuti paniky v pfipadé pozaru: Zadné riziko paniky

Zvysuijici Cinitel rozsahu ztraty za pritomnosti zvlastniho rizika h, = 1

Piehled moznych protipoZarnich opatfeni v zéné: hasici pfistroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; ru¢ni
poplachova instalace; hydranty; pozarni Gseky s pozarnimi prepazkami a uzavéry; chranéné unikové cesty
Snizujici Cinitel v zavislosti na protipozarnich opatfenich rp = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: rodinné nebo bytové domy

Ze z6ny jsou poskytovany nasledujici sluzby verejnosti: datové a telekomunikacni sluzby,

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotfebicli v zoné: mfiZova soustava s vyrovhanym
potencialem a zapojeni zafizeni a spotfebicu typu M (mfFiZova)

Stinéni zény: Zadné stinéni neni provedeno

Do zdny jsou pfivedeny 2 vedeni

1.5.1.1. Silovy pfivod

Vedeni ve vnitini zoné je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL I
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,02

Pravdépodobnost Pes poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabel( sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,5 m

Nejmensi vzdalenost kabell sité od stinéni zény =0 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabelli: nestinény kabel - Zadna opatfeni pfi trasovani pro vylouceni
velkych smycek



Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydriné kategorii 1l (2,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pms = (Ks1 x Ks2 x Ks3 x Ksa )2 = 0,01 , kde:

KSs1=0,5,Ks2=0,5,Ks3 =1, Ksa=0,4

Pravdépodobnost Pwm pro sit = 0,0002

Pravdépodobnost Pip v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Pravdépodobnost Py v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 0,3

Ochranna opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:

- elektricka izolace

Pravdépodobnost Pru Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0,01

1.5.1.2. Telekomunikace

Vedeni ve vnitini zoné je: datové nebo telekomunikacéni

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL Il nebo IV
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,05

Pravdépodobnost Pes poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,05
Nejmensi vzdalenost kabell sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,5 m

Nejmensi vzdalenost kabell sité od stinéni zény =0,5 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: nestinény kabel - Zadna opatfeni pfi trasovani pro vylouceni
velkych smycek

Cinitel vlivu stinéni Pms = (Ks1 x Ks2 x Ks3 x Ksa )2 =0 , kde:

KSs1=0,5, Ks2=0,5, Ks3 =1, Ksa=0

Pravdépodobnost P pro sit = 1

Pravdépodobnost Pip v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Pravdépodobnost Py v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1

Ochranna opatfieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatieni:

- elektricka izolace

Pravdépodobnost Pty Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0,01

1.5.2. VNITRNi ZONA C€.2 TELOCVIENA

Zo6na je zafazena jako LPZ nezadano

Pfevaiujici nejvodivéjsi povrch vnitini zony je dievo a obdobné materialy

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r: = 0,00001

Vyuiiti vnitini zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku poZaru je malé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku pozaru r; = 0,001

Riziko propuknuti paniky v pfipadé poZaru: obtizna evakuace (napf. nepohyblivé osoby, déti, vyskové budovy
atd.)

Zvysuijici Cinitel rozsahu ztraty za pritomnosti zvlastniho rizika h, =5

Pfehled moznych protipozarnich opatfeni v zoné: hasici pfistroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; rucni
poplachova instalace; hydranty; pozarni Useky s pozarnimi prepazkami a uzavéry; chranéné unikové cesty
Snizujici Cinitel v zavislosti na protipozarnich opatfenich r, = 0,5

Charakter vyutziti je nejblize: prostory pro vyuku (skola)

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotfebicli v z6né: nestanoveno

Stinéni zény: nestanoveno

Do z6ny nejsou pfivedeny zZadna vedeni



1.6. ZTRATY
1.6.1. ZTRATY VE VNEJSICH ZONACH

1.6.1.1. Chodniky

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Lf =0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systémi) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 30

Pocet osob vyskytujicich se v z6né =

Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 360

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systému) L, = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) 0: =0

Celkova hodnota majetku véetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi) =17000000 K¢
Hodnota zvifat umisténych v zoné =50000 K¢

Hodnota obsahu zény = 10000 K¢

Hodnota vybaveni vcetné produkce v zoné = 20000 K¢

1.6.1.2. Zahrada

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systémii) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L+ = 0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 30

Pocet osob vyskytujicich se v z6né = 30

Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 1200

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ls = 0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systému) Lo = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) 0: =0

Celkova hodnota majetku véetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi) =17000000 K¢
Hodnota zvifat umisténych v zoné =50000 K¢

Hodnota obsahu zény = 10000 K¢

Hodnota vybaveni vcetné produkce v zoné = 30000 K¢

1.6.2. ZTRATY VE VNITRNICH ZONACH

1.6.2.1. Chodby

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systémul) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 30

Pocet osob vyskytujicich se v zoné = 2



Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 1000

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) L+ =0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systému) Lo = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt =0

Celkova hodnota majetku véetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi) =17000000 K¢
Hodnota zvifat umisténych v zéné =50000 K¢

Hodnota casti budovy pfipadajici na zénu = 500000 K¢

Hodnota obsahu zény = 250000 K¢

Hodnota vybaveni véetné produkce v zéné = 1000000 K¢

1.6.2.2. Télocvicna

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) L+ =0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systémul) Lo =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 30

Pocet osob vyskytujicich se v zoné =4

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zéné = 2500

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou $kodou) Lf = 0,1

Ztrata (poruchou vnitfnich systému) L, = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt =0

Celkova hodnota majetku véetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi) =17000000 K¢

1.7. HODNOTY PRIPUSTNEHO RIZIKA
R1r = (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 0,00001

R2r = (riziko ztrat na sluzbach verejnosti) = 0,001

R3r = (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) =0,0001

R4r = (riziko ztrat ekonomické povahy) =0,002



2. VYSLEDKY VYPOCTU
2.1 VNEJSi ZONY

2.1.1. CHODNIKY

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Re+Ru+Rv=0

Ra - soucast rizika (uUraz Zivych bytosti zplisobeny udery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tudery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4=Rs+Rc+Rvw+Ru+Rv+Rw+Rz=0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena tdery do stavby) = 0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplGsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0

2.1.2. ZAHRADA

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Re+Ru+Rv=0,000000005811113

Ra - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) = 0,000000005811113

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4=Rs+Rc+Rvw+Ru+Rv+Rw+Rz=0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena tudery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0
Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena tdery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systémt zplGsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0

2.2. VNITRNi ZONY

2.2.1. CHODBY

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+Re+Ru+Rv=0,000000001654152

Ra - soucast rizika (uUraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,000000001614198
Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0



Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) =
0,00000000003995434

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 = Rs + Rc + Rm + Rv + Rw + Rz = 0,00001472228

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,00000002245824

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémui zplisobena udery do stavby) = 0,000000003443597
Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplisobena udery v blizkosti stavby) = 0,00001469129
Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) =
0,0000000005558824

Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) =
0,00000000006176471

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) =
0,000000004472471

2.2.2. TELOCVICNA

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1 =Ra+ Rs + Ru + Rv = 0,000000004035495

Ra - soucast rizika (uUraz Zivych bytosti zplisobeny tudery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena udery do stavby) = 0,000000004035495
Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zoné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4=Re+Rc+Rv+Rv+Rw+Rz=0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena tdery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena tudery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpilsobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplGsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0

2.3. SOUCTY ZA CELY OBJEKT

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 0,00000001150076

Ra - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zplisobeny udery do stavby) = 0,000000005811113

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,000000005649694

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena udery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) =
0,00000000003995434

Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpilsobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systémt zplGsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) =0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti = 0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zpUsobena udery do stavby) =0

Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpilsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inzenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitinich systému zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0



Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi =0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) =0

Rv - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,00001472228

Ra - soucast rizika (uUraz Zivych bytosti zplisobeny udery do stavby) =0

Rs - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,00000002245824

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systémui zplisobena udery do stavby) = 0,000000003443597
Rwm - soucast rizika (porucha vnitinich systému zplisobena tdery v blizkosti stavby) = 0,00001469129
Ru - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny tdery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

Rv - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) =
0,0000000005558824

Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpisobena udery do pfipojené inZzenyrské sité) =
0,00000000006176471

Rz - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) =
0,000000004472471

3. VYHODNOCENI

RIZIKO ZTRAT NA LIDSKYCH ZIVOTECH R1:
Vypocétena hodnota: 0,0000000115008 < Pripustna hodnota: 0,00001 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT ZTRAT NA SLUZBACH VEREJNOSTI R2:
Vypocétena hodnota: 0,0000000000000 < Pripustna hodnota: 0,00100 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT NA KULTURNIM DEDICTVIi R3:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 < Pripustna hodnota: 0,00010 VYHOVUIE

RIZIKO ZTRAT EKONOMICKE POVAHY R4:
Vypocétena hodnota: 0,0000147222800 < Pripustna hodnota: 0,00200 VYHOVUIJE

CELKOVY VYSLEDEK: VYHOVUIJE

Vypracoval: 20.6.2023
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